
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 
DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICIPIO DE PETROPOLIS. 
Realizada aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e onze, com inicio às nove 

horas, com a presença dos seguintes conselheiros: 

• Roberto Vicente, Valter Zanacolli, Irma Guizzo, Luciana Villas Boas, Ligia 

Feliciano, Carlos Jorge, Luiz Carlos de Souza, Mauricio Guedes, Marilza Pullig e 

Gilson Domingos. 

Estiveram representadas, as seguintes entidades cadastradas no CMDCA: 

• AJA, Amigos da Mata, APAE, Assoc. Renovar, Assojyô, Casa  da Criança, Casa 

São José das Oblatas, COMAC, Creche Itamarati, Fund. Princesa Isabel, Gaape, 

Instituto Mafer, Lar de Crianças N. S. das Graças, LBV, Pestalozzi, Recicla Vida, 

SADIAS, Terra Santa e São Charbel.  

Esteve presente também um convidado. 

 

Primeiro item da pauta: Foram lidas as atas das reuniões anteriores e aprovadas por todos.  
Segundo item da pauta - INFORMES:  

• O Presidente informou que a Casa da Acolhida voltou a funcionar, abrigando 

meninos do Lar Nossa Senhora das Graças e que o Programa de Acolhimento 

Familiar também funcionará na casa, com ajuda de custo para as famílias 

acolhedoras de meio a um salário mínimo. 

• Informou que a Assojyô, devido a problemas operacionais, só solicitou agora a 

renovação do registro vencido em setembro. Sugeriu que fosse dado um registro 

provisório de 15 dias, o que foi aceito por todos, inclusive com a sugestão de alguns 

para que esse registro valesse por sessenta dias. 

• Informou que o site já está em fase de finalização, cujo endereço é: 

www.cmdcapetropolis.com.br. 

• Foi feita nova consulta a respeito do horário das reuniões mensais e a maioria optou 

por continuar na última segunda-feira de cada mês às 08:30 horas. No entanto, a 

reunião de dezembro, por ser também confraternização de fim de ano, será no dia 

14/12 às 18:30 horas. Ficou também marcada a reunião de janeiro/2012 que será no 

dia 30/01 às 08:30 horas. 

• O Presidente convocou as entidades para a eleição dos novos membros da 

Sociedade Civil , cujo mandato termina em 24/02/12. 

• Confirmou que o CMDCA mudará sua sede para a Rua do Imperador, 38 – 1º andar, 

e que a mudança só está aguardando os trâmites legais do contrato. 

• Falou sobre o jantar em prol do FUNCRIA, que está sendo organizado pela 

Prefeitura para acontecer no dia 17/12. Pediu a todos que colaborem, vendendo 

convites, tão logo sejam disponibilizados. 

• Informou que não teremos conferência este ano, devido à impossibilidade de se 

formar a Comissão de organização. 

• Esclareceu sobre os convênios dos projetos que ainda estão tramitando na 

Prefeitura. Falou também sobre publicar algumas matérias nos jornais locais, devido 

às denúncias que estão sendo veiculadas sobre ongs, esclarecendo que a maioria 

delas são entidades sérias. 

Terceiro Item da Pauta – Eleição para o Conselho Tutelar: 



• O Presidente informou que o CMDCA fará campanha de conscientização sobre a 

importância do Conselho Tutelar. 

• Falou sobre o contrato com a Fundação Dom Cintra para a realização da prova e 

com o Dr. Claudio Sobral, para a realização do curso. 

Quarto item da Pauta - Discussão das reuniões anteriores: 
• O Presidente falou sobre as reuniões temáticas com as Secretarias de Saúde, 

Educação e Setrac, informando que foram proveitosas por esclarecerem o 

funcionamento das mesmas. Falou que o CMDCA pode sugerir mecanismos de 

entrosamento entre as secretarias e pediu propostas aos presentes.  

E por não haver mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a todos e encerrou a presente 

reunião às 11:30 horas.  
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